瑞士:莱茵河上寨龙舟



6月25日, 在瑞士埃格利 绍,人们参加赛 龙舟活动。

连漪 摄

英国

"泰坦"号年轻乘客本想做深海魔方挑战

在"泰坦"号深海潜水器事故中不幸罹难的 19岁乘客苏莱曼·达乌德的母亲克里斯蒂娜25 日透露,她的儿子本想冲击深海魔方世界纪录。

克里斯蒂娜告诉英国广播公司记者,苏莱曼带着魔方登上"泰坦"号,已申请"海下3700米、'泰坦尼克'号沉船残骸边解开魔方"的吉尼斯世界纪录,他的父亲沙赫扎达则准备用摄像机拍下儿子破纪录瞬间。

克里斯蒂娜原本打算和沙赫扎达一起考察 "泰坦尼克"号残骸,但因新冠疫情取消,她随后 决定让儿子代替自己,父子俩对此行期待已久。

克里斯蒂娜和沙赫扎达还有一个17岁的 女儿阿林娜,一家四口一起搭乘"泰坦"号的潜 水支持船"极地王子"号前往预定深潜海域。

18日深潜开始前,他们相互拥抱打趣;"泰坦"号失联消息传出时,克里斯蒂娜"无法理解那意味着什么",直到96小时后、即"泰坦"号携

带氧气预计用尽时,她才感到绝望,给亲属发信息说"准备应对最坏情况"。

克里斯蒂娜说,苏莱曼曾在12秒内解开魔方,她和阿林娜准备尝试完成苏莱曼的未竟挑战。她还准备继续丈夫的事业,沙赫扎达生前"参与了好多事,帮助了好多人"。

沙赫扎达经商,拥有巴基斯坦和英国双重国籍。另外三名罹难乘客分别是:运营"泰坦"号的美国海洋之门勘探公司首席执行官斯托克顿·拉什、英国探险家哈米什·哈丁和法国探险家保罗-亨利·纳尔若莱。"泰坦"号深潜每张"船票"25万美元。

美国媒体先前报道,拉什的妻子温迪是"泰坦尼克"号邮轮遇难乘客伊西多·斯特劳斯和艾达·斯特劳斯夫妇的后代。斯特劳斯夫妇被认为是电影《泰坦尼克号》中在海水涌入房间时坦然赴死的一对老年夫妇的原型。 (海洋)

印度

奥巴马对印度人权说教 印财长反唇相讥

印度财政与企业事务部长尼尔玛拉·西塔拉曼 25 日说,美国前总统贝拉克·奥巴马在人权问题上对印度评头论足,着实虚伪。

印度总理纳伦德拉·莫迪上周访问美国期间,奥巴马接受美国有线电视新闻网采访时说,美国总统约瑟夫·拜登同莫迪会谈时,应当提起"在印度教徒占多数的印度保护人口占少数的穆斯林"这一话题。

奥巴马还表示,如果印度不保护穆斯林,该国"将来在某种情况下极有可能会开始分裂"。

西塔拉曼25日在印度首都新德里对媒体

说,莫迪访问美国旨在深化双边关系,奥巴马 却在这个时候发表这种言论令她震惊。

西塔拉曼说,奥巴马对印度的穆斯林事务 评头论足,可是在他担任总统期间,美国轰炸 了叙利亚、也门等国家。"为什么会有人听信这 种人的说辞?"她说。

拜登本月22日说,他在白宫与莫迪会谈时讨论了人权问题。两人当天在白宫举行联合记者会时,莫迪表示,他领导的政府对不同宗教信仰一视同仁,没有歧视存在的空间。

(胡若愚)

缅甸

销毁大量毒品及易制毒化学物品

6月26日是国际禁毒日。缅甸毒品泛滥管控中央委员会当天在仰光、曼德勒、东枝举行毒品销毁活动,分别销毁了36种、34种和75种毒品及易制毒化学物品。

记者从缅甸警方了解到,当天销毁的毒品包括鸦片、海洛因和冰毒等。

缅甸毒品泛滥管控中央委员会主席梭图

当天在缅甸官方报纸上发表文章表示,缅甸持续采取一系列措施来解决阻碍国家发展的毒品问题。为打击罂粟种植和毒品生产,毒品泛滥管控中央委员会已成立相关工作组。缅甸还与联合国等相关组织积极开展禁毒合作,制定国家毒品管制战略,开展禁毒活动。替代种植计划正逐渐产生成效。 (张东强)

韩国

在野党批本国政府关于核污染水表态如"鹦鹉一般"

韩国在野党——正义党26日批评本国政府关于日本计划排放核污染水的表态如同"鹦鹉一般"重复日本政府立场,无视韩国民众强烈反对。韩国政府官员当天早些时候说,日本福岛核污染水排海是"最现实"解决方案。

韩国国务调整室第一次长朴购然26日出席一场记者会时,有媒体记者问,是否可以采用新建储罐、水泥固化等方案处置福岛核污染水。朴购然回答,经各方综合考虑科学性、安全性等因素,排海被视为"最现实"的解决方案,因此(日方)决定以这种方式处理核污染水。

韩国政府的这一表态引发在野党方面批评和质疑。正义党党首李贞味说:"我们再也不能眼睁睁看着我们的政府附和日本政府的谎言。我们'鹦鹉一般'的政府谎言连篇,这才是真正的恐怖故事。"李贞味说,民意调查显示,约84%的韩国人反对福岛核污染水排海,韩国政府却对此不管不顾,民众感到失望和焦虑。

本月早些时候,韩国国务总理韩德洙称福岛核污染水"能喝"的言论同样受到批评。韩国在野党方面批评韩德洙在扮演日本政府"代言人"角色。连日来,韩国民众持续举行集会,抗议福岛核污染水排海计划。李贞味等正义党高层26日在日本驻韩国大使馆门前发起绝食抗议,希望与日本在野党和市民团体协力向日本政府施压。

日本政府2021年4月13日决定,将福岛第一核电站上百万吨核污染水过滤并稀释后排入大海。今年1月,日本政府将福岛核污染水的排放时间定为"今年春夏之际"。据日本媒体6月12日报道,福岛第一核电站运营方东京电力公司已于当天开始试运行核污染水排海相关设备。(张旌)

美国

龙卷风袭中部致死至少3人 多州数十万用户断电

美国中部多个州25日遭遇龙卷风等极端天气,当地政府部门26日确认至少3人死亡,数十座房屋受损。极端天气还导致数十万用户断电。

印第安纳州马丁县应急部门主管卡梅伦· 沃尔夫26日对媒体说,龙卷风在该州导致1人 死亡,与这名遇难者同住的另一人受伤,已被送 往医院救治。这两人居住的二层木屋在风暴中 被毁。

沃尔夫说,此次受龙卷风影响区域范围广,绝大部分在农村地区。当地媒体播出的画面显示,被风吹倒的树木堵住道路,多处房屋受损。 多名地方官员说,印第安纳州和邻近多个州还遭遇一场强冰雹。

在印第安纳州首府印第安纳波利斯以南的 巴杰斯维尔镇,当地消防部门主管埃里克·芬克 豪泽25日报告说,至少75处房屋因龙卷风受损。

25日晚在阿肯色州中部卡莱尔市,一棵大树 在风暴中压倒一座房屋,导致两人死亡、1人受伤。

在田纳西州孟菲斯市,强风吹倒树木并造成其他损失。据美联社报道,此次遭受风灾地区的一家电力供应商25日说,大约12万家庭和企业用户供电中断。

全美停电信息网数据显示,截至26日早晨, 美国多个州共计约50万用户的电力供应因前一 天遭遇极端天气而中断。美国国家气象局印第 安纳波利斯分局说,多个调查小组定于26日前 往印第安纳州马丁县、约翰逊县等地评估受灾 情况。 (包雪琳)

本版稿件均据新华社